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	Råsundavägen 45 / Norra vägen 2 

2020-12-17                                        

	



Hej 
Här kommer lite information på vad som har hänt i föreningen under 2020.

· SAE som har hyrt av oss i många år kommer att lämna 31 december 2020, vi har under hösten förhandlat fram ett hyresavtal med R45 som kommer att hyra lokalerna när SAE lämnar. Avtalet är på 3 år.

· Föreningen har sålt en lägenhet som var en hyresrätt.

· Vi har fått tillbaka en lokal på ca 60 kvm från SAE, den ligger på  Norravägen 2 som vi har anlitat Glepnergruppen till att omvandla till två lägenheter som vi kommer att sälja under 2021. Just nu väntar vi startbesked från Solna Stad först då kan man börja bygget av lägenheterna. 
· Vi kommer att anlita en ny städfirma från 1 januari 2021, dom heter Söder OM Söder Kontor&Fastighetsservice.

· Vi är i slutfasen av att ta fram en firma som ska renovera taket och byta ut plåtarna på taket. Vi har eget kapital för att göra även det här jobbet så vi kommer inte att låna några pengar till det.
· Ni som hyr ut i andrahand och inte har lämnat in blankett för andrahandsuthyrning och fått godkänt av styrelsen uppmanar vi att omgående göra det, det kan annars bli aktuellt med avhysning av den som bor i lägenheten och som inte har godkänt av styrelsen att bo där. Blankett finns på www.fastumdirekt.se ni loggar in med bank ID.            Ni finner blanketten långt ner på högersida under blanketter och mallar-hyresblanketter- ansökan tillstånd andrahandsuthyrning.                          Ni kan även hitta avgiftsavier på samma ställe under mina sidor om ni saknar dom.
Vi vill påminna alla om att vara extra försiktiga med levande ljus nu i helgerna.

Hela styrelsen önskar alla en riktigt trevlig jul och nyår.
